


Dontsd el, mely allitas igaz és mely hamis!

Minden paralelogramma trapéz.

Van olyan trapéz, amely négyzet.

Nincs olyan téglalap, amely deltoid.

Ha a négyszog téglalap, akkor atldi felezik egymast.

Ha a négyszog atloi felezik egymast, akkor a négyszog teglalap.

Ha a négyszog nem téglalap, akkor atléi nem felezik egymast.

Minden rombusz deltoid.

Ha egy téglalap deltoid, akkor az négyzet.

Ha egy négyszog ket-két szemkozti szoge egyenlo, két-két
szomszédos szogének osszege 180° akkor a négyszog
paralelogramma.

Ha egy négyszog rombusz, akkor atloi felezik egymast és
merdlegesek egymasra.

Egy paralelogramma belsdé szogeinek aranya ; < ;
7:11. Hany fokosak a szogei?

Egy deltoid két nem egyforma szége 120° és 80°. :

Mekkora a masik ket szog?

Egy trapéz alapon fekvd szogei 80° és 40°
Szamitsuk ki a hianyzo szogeket! H< H
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Kosd 6ssze a megfeleloket igy, hogy minden négyszéghoz egyetlen
elnevezeés tartozzon!
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paralelogramma rombusz  téglalap  trapéz négyzet

Egy trapéz alapjai 10 cm és 14 cm, magassaga 6 cm. Terilete cm?

Egy rombusz oldala 12 cm és magassaga 7 cm. Terulete cm?

Egy rombusz atl6i 8 cm és 14 cm hosszuak. Terllete cm?



